

## 2014齐鲁汽车巡展火爆启幕

巡展首站:夏津县委西公园 时间:5月16日-18日

由本报主办的2014齐鲁汽车巡展即将拉开帷幕。去年的巡展,得到了众多德州汽车经销商的支持,百余台展车让县市民饱览了一场购车盛宴。今年的巡展,将再次以丰富的品牌活动,超值的购车价格,登陆德州各县,献给爱车、购车的市民一次汽车大餐。

如今,德州车市销售重心逐级下沉,县域、乡镇乃至农村在内的广阔市场已成了经销商的必争之地。本次巡展将为汽车经销商开发二三级市场搭建更好的营销平台。从组委会了解到,此次巡展的时间为:5月16日-18日,夏津县委西公园;5月31日-6月2日,禹城阿波罗大酒店广场;6月13日-15日,乐陵文化娱乐中心广场;6月20日-22日,临邑县中心广场。

考虑到去年火爆的人气,巡展组委会首先把夏津选为2014齐鲁汽车巡展的首站。去年为期三天的夏津巡展,前来观展的市民有近万人。每天下午,人流就开始出现爆发式的增长,销售顾问都有点忙不过来,营销经理都要亲自上阵为前来的客户解答疑问,现场人气爆棚。

据了解,此次车展不仅有合资品牌的车辆,而且国产车型也会悉数到场,让购车的市民能够有充分的选车、对比空间,而且到展的经销商也会像去年一样,拿出自己最有诚意的价格和优惠政策来为本次车展助阵。此外,购车贷款和购车后的其他售后服务也会让购车的市民放心购买,无后顾之忧。



本报去年汽车巡展现场。(资料片)

相信通过这次巡展活动,德州的汽车经销商将会借助2014齐鲁汽车巡展这个平台,将品牌、促销活动和销售渠道有机地结合起来,为县市民提供一个全新姿态的购车、赏车平台,把最大的优惠让利给消费者。

(张潇然)

车市资讯

### 德州瑞风S5悦驾体验营活动落幕



瑞风S5悦驾体验营活动现场。

5月1日,江淮汽车瑞风S5悦驾体验营全国巡演德州站在德州和兴4S店举行,给现场来参观的几百名朋友们带来了一场激情四射的视觉盛宴。此次活动不仅延续了去年精彩绝伦的表演秀,更增添了9宫格足球,拍立得留念,趣味试驾等一系列互动环节,为广大车友朋友们呈现了一场紧张又刺激,好玩又热闹的汽车体验活动。除了担当表演主角的瑞风S5及和悦A30等车型,现场还展出江淮旗下和悦、和悦RS、和悦A13、悦悦、瑞风M5、瑞风祥和、瑞风穿梭时光版等车型,并给予大家相当可观的优惠,可见江淮汽车家族实力与诚意。

虽然现在天气还是有些凉意,但是这仍然阻挡不住来参加活动客户们的热情,大家时而赏车,时而与销售人员探讨,不知不觉中融入了整个活动。伴随着与会人数的增多,此次活动在大家热烈的掌声中开始了。

一段开场热舞表演后,接踵而至的是我们瑞风S5精彩的演出,表演引得现场观众掌声不断!

此次活动环节的精彩之处,莫过于车手特技表演,瑞风S5蛇形绕桩以及漂移表演,展示出瑞风S5扎实的底盘和精准的转向系统。车手们还向大家展示了瑞风S5kiss式表演,不但精彩而且非常的温馨。接下来又带来了和悦A30的漂移表演,令现场观众暗暗佩服和悦A30的性能以及车手们的技术,大家纷纷拿出手机拍下这惊奇的一幕幕。

从现场订车人数的爆棚就可以让大家了解到广大消费者对于江淮汽车的支持与信赖,以及江淮汽车家族的号召力和诚意。在热烈的现场气氛中,此次江淮瑞风S5体验营活动圆满结束。

江淮汽车德州和兴4S店  
销售热线:0534-2263300  
地址:德州市经济开发区新河东路  
十二里庄工业园

## 奇瑞艾瑞泽上演“运动激情”

“挑战吉尼斯”中国巡演登陆山东德州

5月3日晚7点,奇瑞艾瑞泽挑战吉尼斯中国巡演在德州天衢工业园激情上演。由专业特技车手驾驶奇瑞艾瑞泽7做出的一系列高难度特技表演让现场观众大呼过瘾。

巡演开始后,特技车手驾驶艾瑞泽7成功挑战“三车漂移入库”的惊艳一刻瞬间,全场沸腾了!奇瑞艾瑞泽7轿车高调地展现了它的操控极限,近千名现场来宾和数十家媒体到场共同见证。值得注意的是,此次奇瑞艾瑞泽7系列特技表演由素有中国特技赛车“教父”之称的范建义担当汽车特技教练。另外参加挑战的艾瑞泽7轿车也未进行过任何性能改装,全是生产线下来的量产车。

这次巡演还特别面向德州地区的艾瑞泽车主招募特技车手,最终产生了4名“驾控达人”。他们在180度漂移调头、单车漂移入位等特技动作中发挥出色。其中,魏先

生是一名饭店老板,他表示:“艾7外有造型设计,内有技术实力,敢拿艾7来挑战吉尼斯活动的严苛考验充分说明了奇瑞对这款精品车的信心。”另外几位“驾控达人”也表示,艾瑞泽7无论在外观设计、工艺品质,还是舒适性、操控性等方面都诚意十足,值得拥有。

作为此巡演现场挑战吉尼斯的主角,每辆艾瑞泽7经受住了各项严苛的考验,成为众人瞩目的焦点。巡演现场通过对奇瑞国家级重点实验室NVH实验室、M&C实验室、碰撞实验室做介绍,让人们直观了解了奇瑞对艾瑞泽7的精工细作。现场通过形象的演绎,一一展现了艾瑞泽7所拥有的“超过45%高强度钢板及关键部位豪车级热成型钢”的安全性能,“后多连杆式独立悬架”所带来的操控与舒适兼得,“38分贝全新静谧空间”所带来的静音舒适性。

在现场,包括iPhone5s主



巡演现场,主持人对车手进行采访。

豪金奖在内抽奖活动穿插其中,扣人心弦。火辣的热舞和灯光表演,以及别出心裁的互动体验同样精彩纷呈,无不掀起现场的热度。本次巡演最后在激情车舞秀和绽放的烟火中圆满结束。据奇瑞汽车透露,奇瑞艾瑞泽挑战吉尼斯中国巡演于4月-6月期间陆续展开,活动分为南北两线在国内16

座城市轮番倾情上演。活动期间,全国多地的现场观众不仅能体验到激情的汽车主题之夜,更有机会领略到汽车运动的无限魅力。活动网址:<http://topic.chery.cn/drive/>,参与竞猜,就有机会获得iPhone5s、iPad air、iPad mini、油卡等众多好礼,众多好礼等您来拿,心动不如行动!

齐鲁晚报·今日德州



2014齐鲁汽车巡展

## 即将开幕

5月16日-18日 夏津县委西公园  
5月31日-6月2日 禹城阿波罗大酒店广场  
6月13日-15日 乐陵文化娱乐中心广场  
6月20日-22日 临邑县中心广场

咨询热线: 0534-2696651